

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**Васильева Глеба Евгеньевича, кандидата философских наук, доцента,  
ведущего научного сотрудника отдела культурологии Института Наследия  
о работе Коренной Валентины Сергеевны над диссертационным  
исследованием на тему «Культурное наследие как воспитательный фактор в  
системе школьного образования», представляемого к защите на соискание  
ученой степени кандидата культурологии по специальности 24.00.01 –  
Теория и история культуры**

Тема диссертационного исследования Коренной Валентины Сергеевны «Культурное наследие как воспитательный фактор в системе школьного образования» является чрезвычайно актуальной. В настоящее время изучение отечественного культурного наследия в школе представляется чрезвычайно важным и нужным делом, способствующим полноценному формированию личности учащихся, их социализации и культурной идентификации. Данная тема, действительно, представляется в настоящее время недостаточно изученной и требующей своего исследования.

Во время учёбы в аспирантуре и, соответственно, работы над диссертационным исследованием Коренная В.С. проявила себя как заинтересованный исследователь, опирающийся на практический опыт работы в системе образования.

Проведённое Коренной В.С. исследование указывает на то, что аспирант в достаточной мере овладел методами научного познания и анализа, обладает достаточно высоким уровнем подготовки проведения научных исследований, имеет эрудицию и опыт в области своих научных исследований.

Автором был изучен большой объем источников и тематической литературы, сформулирован новый подход к решению проблемы введения культурного наследия в качестве воспитательного фактора в систему школьного образования.

Исследовательскую работу Коренная В.С. проводила в соответствии с планом и сроками.

Текст работы состоит из Введения, двух Глав и Заключения, а также списка литературы (общий объём работы 256 с.; список литературы содержит 614 наименований).

Во Введении автор довольно подробно разъясняет актуальность темы своего исследования. Определяется научная новизна; адекватно прописаны Объект и Предмет исследования, а также сформулированы Цели и Задачи.

Основные положения диссертационной работы Коренной В.С. нашли отражение в 5 научных публикациях, в том числе в 3 статьях, опубликованных в научных рецензируемых изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

Диссертационное исследование Коренной В.С. на тему «Культурное наследие как воспитательный фактор в системе школьного образования» соответствует основным требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24.09.2013, предъявляемым к кандидатским диссертациям и рекомендуется для рассмотрения диссертационным советом по специальности 24.00.01 – Теория и история культуры.

Научный руководитель,  
кандидат философских наук, доцент,  
ведущий научный сотрудник отдела культурологии  
Российского научно-исследовательского  
института культурного и природного  
наследия им. Д.С. Лихачёва

Г.Е. Васильев



«17» июня 2021 г.

*Генерал Г.Е. Васильев*  
*Несельник*  
*отдел кадров*

*Коренной В.С.*